

供电设施自管小区找到新婆家

11万余户将免费告别自管电

文/片 本报记者 许君丽

近年来,由于线路老化等各种原因,威海市区供电设施自管小区的11万余户居民为用电多少烦恼:多用几台电器就跳闸,月月要摊线损、变损费,物业动不动就将物业费捆绑电费收取等等。为解决这些问题,威海供电公司开始逐步对这些自管小区进行一户一表改造,且不用居民花一分钱。

为分摊电费月月闹矛盾

14日,看着新安装的智能电表,家住古山二巷附4号楼305室的侯成才把自家的电表擦了又擦:“以前每个月因为分摊电费,邻居们没少闹矛盾,这回各家用多少电,该交多少钱,一查就明白,再也不用为该摊多少电费拌嘴吵架了。”

侯成才告诉记者,他

1994年就搬到这里,整栋楼有一块总电表,每户也有一块分电表,每个月供电公司抄表以总表为依据收电费,居民每月选出一个代表挨家挨户收电费。但由于分电表是以前老式的机械表,近几年,总表度数和分表加起来的度数差的越来越大,多出来的电费居民们决定分

摊,但谁摊多摊少就成了月月争论的矛盾所在。

为解决这一矛盾,在签订供用电合同和资产移交协议等手续后,3月14日,威海供电公司免费为他们更换了智能电表,完成一户一表改造,同时考虑到原来的人户线是老式的2.5平方毫米的线路,承载负荷较低,

工作人员专门换成6平方毫米的铜线,承载负荷大大增加。

“3年前,楼上的暖气就都停供了,冬天想用个小太阳或者用空调都不敢,就怕负荷大了跳了闸,这回可以放心用电了,电费也一清二楚,银行代扣省时又方便。”侯成才高兴地说。

小区架空线路全部“落地”

所谓的用电自管小区,是指居民小区建成后由开发企业或物业公司自管,负责对居民用户抄表、收费、维护和管理,神道口小区就是一个供电设施自管小区,前几年,因为供电线路、电费等问题,居民没少操心。

市民王女士告诉记者,小区以前供电设施规划不好,有些地方全是蜘蛛网一样的架空线路,存在很大安全隐患,有的时候停电了,小区物业的电工维修也不是很专业,有的时候还是物业公司求助市供电部门,在

供电部门专业维修人员的协助下才得以解决。“有的时候晚上碰到停电,打电话根本就找不到人来修,我们就只能点蜡烛了。”

为解决神道口小区居民的难题,今年,威海供电公司

将小区的架空线路全部落地,换上电缆,消除了安全隐患。同时,为每栋楼集中安装表箱,谁家用多少度电一目了然,改造后,变压器等用电设备的维护由供电公司负责,这样不但供电质量能够得到保障,各种大功率电器也都可以放心使用。

年内完成4万户户表改造

记者从威海供电公司了解到,威海市供电设施自管小区用户原有11万余户,近年来,自管小区物业管理费搭乘电费收费或以停电手段强制搭乘其他收费等情况发生不少,不少市民对此烦恼不已,原本应该小区物业管理的事情,最后都打

电话到供电公司投诉。

2010年开始,威海供电公司先后对6万余户自管小区居民实施用电一户一表改造。今年,威海供电公司计划对4万户自管小区居民进行户表改造,争取完成6万户户表改造。

该工程主要更换电能

表、表箱,安装低压用电信息采集终端,解决老用户共零线带来的用电安全隐患,签订供用电合同和资产移交协议;对自管小区老旧破损,存在安全隐患的配电设施进行改造更换,提高小区内配电设施健康运行水平。实施户表和配电设施改造

后,将由供电公司提供专业服务,大大提高供电可靠性和供电质量,解决了自管小区物业管理费搭乘电费收费或以停电为手段强制搭乘其他收费,计费更加准确,随着银行代扣电费等业务工作的开展,居民缴费也会更加便利。

迪康医院诚征百人免费做手术

符合条件的患者,子宫肌瘤、卵巢囊肿手术费全免

本报威海3月15日讯(记者 侯书楠 通讯员 孙艺莹) 为了更好地关爱女性,尤其是贫困妇女健康问题,由威海迪康医院(原威海迪沙医院)主办的“子宫肌瘤、卵巢囊肿救治公益活动”,今日起正式面向全市征集100位符合条件的妇科疾病患者。

威海迪康医院是威海市贫困妇女妇科疾病救治定点医院,推出“子宫肌瘤、卵巢囊肿”两大妇科疾病手术治疗活动,该院征集100个爱心手术名额,包括60例子宫肌瘤,40例卵巢囊肿。

据相关调查报告显示,

在女性中最常见的疾病并非感冒而是妇科疾病。在中国,90%以上的成年女性均有不同程度的妇科疾病,其中40%以上的成年女性患有不同程度的宫颈疾病,30%以上患有子宫肌瘤。

子宫肌瘤虽为良性肿瘤,但会引发不孕、继发性贫血、流产等危害。卵巢囊肿以囊性多见,恶变的程度很高。早期诊断困难,就诊时70%属晚期,5年来生存率始终徘徊在20-30%,是威胁妇女生命最严重恶性肿瘤之一。

接受本次手术的患者需为持有威海市户口或在

威海工作满三年以上的贫困妇女,报名者需由所在单位、所在辖区乡镇、街道办事处或妇联出具相关证明(户籍证明、贫困证明、家庭成员状况证明、工作证明)。符合条件的患者,手术费全免,由迪康医院妇科微创首席专家朴永兰主任亲诊手术。

此次爱心公益手术的报名者需持本人身份证及

复印件、户口簿、相关证明、近期有效病历和检查报告、一寸彩照以及以上所需证明,到威海迪康医院导医处或所在街道办事处、村委填写《免费看病救助申请表》,或者登录迪康医院官方网站,在“院务公开栏”下载相关表格。经威海迪康医院审查核实,对符合救助条件的患者,医院将对其是否符合手术条件进行筛查。

相关链接

电话报名:0631-5202220 0631-5980443
QQ报名:631675310
网络报名:www.whds120.com
详情请致电0631-5980443或登录医院官方网站www.whds120.com查询。

高区拟招聘50名教师

18日起报名,另招校医及网管共5人

本报威海3月15日讯(记者 刘洁) 记者从威海市教育部门了解到,高区2012年计划招聘教职工55人,其中中小学教师35人、幼儿园教师15人,网络管理员1人,校医4人。全省共设五处会场,18日起接受报名。

据了解,招聘条件为中小学教师为全日制大学本科及以上学历师范类应届毕业生。幼儿园教师为应届或派遣期内未就业的往届毕业生,具有全日制大学本科及以上学历师范类音乐、美术专业或全日制大学专

科及以上学历学前教育专业。

本次招聘采用现场报名、笔试及试讲的形式进行,报名时间为3月18日至3月28日。采用现场报名,现场遴选的形式。全省设立五处会场,分别为:3月18日鲁东大学,3月19日曲阜(曲阜),3月20日山师(长清),3月21日山师(本部),3月27-28日威海高区(高区一小)。

另外,今年高区还将为公立幼儿园招聘10名幼儿教师,要求为往届幼师毕业生,即日起接受报名。



爱心温暖敬老院

13日,乳山市交警六中队的民警把大米和鱼送到了当地育黎敬老院。民警们开展“学雷锋、献爱心”活动,为老人们送去了米、面和鱼等慰问品,并为老人们理发、打扫卫生。

本报记者 刘洁 通讯员 姜国夫 摄



买消防器材看好“身份证”

14日上午,威海消防督查人员联合工商部门,对市区6家消防产品经销场所进行了突击检查。消防督查人员提醒市民,购买消防产品时,要购置贴有两张邮票大小、红色的QS标志的,这是消防器材的“身份证”。

本报记者 吕修全 摄